

Житель г. Новодвинска признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенном с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Новодвинский городской суд согласился с позицией государственного обвинения и признал местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, то есть в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенном с применением предмета, используемого в качестве оружия».

Установлено, что 14 декабря 2023 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно нанес потерпевшей не менее трех ударов ножом в область шеи, чем причинил тяжкий вред ее здоровью.

Вину в совершении преступления подсудимый признал частично, не оспаривая нанесение ударов ножом, не согласился с квалификацией содеянного, объясняя свое противоправное поведение помрачением сознания и влиянием потусторонних сил в момент деликта.

Его вина в указанном преступлении подтверждается в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, протоколами осмотра места происшествия, заключениями экспертов.

Судом ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.